

Gostynin, dnia 21 października 2016r.

ZDP.272.12.2016

Wszyscy Wykonawcy

Starostwo Powiatowe w Gostyninie informuje, że jeden z Wykonawców na podstawie art.38 ust.1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2015r. poz. 2164 z późn. zm.) zwrócił się do Zamawiającego o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn: „Wykonanie usług związanych z zimowym utrzymaniem dróg powiatowych w sezonie 2016/2017 z podziałem na 3 części”.

Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Pzp przekazuje treść pytania wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1

W zamieszczonym ogłoszeniu o zamówieniu w sekcji IV.2) Kryteria oceny ofert Zamawiający wpisał jako kryterium oceny ofert oprócz ceny ofertowej brutto „gwarancja powyżej 36 m-cy” Jednocześnie w załączniku nr I do ogłoszenia oraz w SIWZ jednym z kryteriów oceny ofert jest „czas podstawienia sprzętu” Prosimy o podanie prawidłowych kryteriów oceny ofert oraz poprawienie błędnych zapisów w dokumentach zamawiającego.

Odpowiedź na pytanie 1

W zamieszczonym ogłoszeniu zamieszczono zapis pomyłkowo. Prawidłowy zapis zawarty jest w pkt. 14.1 SIWZ:

„ Przy wyborze najkorzystniejszej oferty Zamawiający stosować będzie następujące kryteria oceny oferty:

- **cena ofertowa brutto: 60%**
- **czas podstawienia sprzętu: 40 % „**

Pytanie 2

Zamawiający w SIWZ pkt 5.2.2.1 wymienia sprzęt potrzebny do wykonania usługi m.in.: nośnik z piaskarką, nośnik z solarką, nośnik z pługiem lekkim/średnim itp. Nośniki typu samochód, ciągnik na potrzeby zimowego utrzymania dróg są uzbrojone jednocześnie w pług (średni lub lekki) i piaskarkę lub solarkę. W zależności od potrzeby nośnik taki może odśnieżać drogę lub zwalczać śliskość, posypując drogę mieszanką piasku z solą lub solą.

A

Prosimy o potwierdzenie, że wykazanie jednego nośnika, uzbrojonego jednocześnie w np. pług średni samochodowy i piaskarkę spełni warunek posiadania nośnika z piaskarką i nośnika z pługiem średnim.

Odpowiedź na pytanie 2

Tak potwierdzamy, że wykazanie jednego nośnika, wyposażonego jednocześnie w np. pług średni samochodowy i piaskarkę spełni warunek posiadania nośnika z piaskarką i nośnika z pługiem średnim.

Oddzielenie w SIWZ nośnika z pługiem, nośnika z piaskarką lub solarką służy tylko do wyliczeń ceny.

Pytanie 3

Prosimy ponownie o odpowiedź, jaką minimalną ilość mieszanki piasku z solą, soli oraz solanki musi zapewnić Wykonawca na rozpoczęcie sezonu zimowego dla poszczególnych obszarów?

Odpowiedź na pytanie 3

Zgodnie z pkt 3 ppkt.3.1. SIWZ zużycie mieszanki do zwalczania śliskości 60-100g/m², solanki 10-20g/m².

Obszar I: Minimalna ilość soli jaką należy zapewnić na jeden wyjazd solarką i zwalczenie śliskości na długości 20 km wynosi średnio 1,8 Mg (1,8 Mg x np. 5 wyjazdów w m-cu = 9Mg)

Minimalna ilość 15% mieszanki piasku z solą jaką należy zapewnić na jeden wyjazd dwiema piaskarkami na posypanie 14,6 km to średnio 5,84Mg (5,84Mg x np. 5 wyjazdów w m-cu) = 29,2 Mg)

Obszar II: Minimalna ilość 15% mieszanki piasku z solą jaką należy zapewnić na jeden wyjazd dwiema piaskarkami na posypanie 14,6 km to średnio 5,84 Mg (5,84 Mg x 5 wyjazdów = 29,2 Mg)

Obszar III: Minimalna ilość 15% mieszanki piasku z solą jaką należy zapewnić na jeden wyjazd dwiema piaskarkami na posypanie 23,2 km to średnio 9,28 Mg (9,28Mg x 5 wyjazdów = 46,4 Mg)

Pytanie 4

Czy po zakończeniu sezonu zimowego 2016/2017 jest możliwość odkupienia przez Zamawiającego od Wykonawcy nie wykorzystanej mieszanki piasku z solą i soli?

Odpowiedź na pytanie 4

Po zakończeniu sezonu zimowego 2016/2017 nie ma możliwości odkupienia przez Zamawiającego nie wykorzystanej mieszanki piasku z solą oraz soli.

Pytanie 5

Zgodnie z SIWZ Wykonawca powinien w swojej cenie jednostkowej za wykonanie usługi zawrzeć wszystkie koszty związane z przygotowaniem i utrzymaniem sprzętu oraz personelu do zimowego utrzymania dróg. Koszty przygotowania i dyspozycyjności sprzętu i ludzi są dość duże i przy łagodnych zimach i niewielkim wykorzystaniu sprzętu do z.u.d. zapłata za wykonanie usługi ich nie pokrywa. W związku z powyższym prosimy o wprowadzenie do Kosztorysu Ofertowego pozycji, która pokrywałaby miesięczną dyspozycyjność sprzętu i personelu, w przypadku gdyby w danym miesiącu usługi sprzętem przy z.u.d. były minimalne lub nie występowały w ogóle.

Odpowiedź na pytanie 5

Koszty przygotowania i dyspozycyjności sprzętu i ludzi winny być wliczone w cenach jednostkowych sprzętu w kosztorysie ofertowym. Zamawiający nie przewiduje wprowadzenia dodatkowych pozycji w kosztorysie ofertowym.

Pytanie 6

Wg kosztorysu ofertowego należy podać cenę za zwalczanie 1 km śliskości i za 1 godz. odśnieżania. Prosimy o wyjaśnienie:

- a) czy cena za 1km zwalczania śliskości obejmuje przejazd dwukrotny piaskarki/solarki w danym kilometrze (obie strony drogi)?
- b) czy w przypadku jednoczesnego odśnieżania i zwalczania śliskości wartość wykonanych robót będzie sumowana z dwóch pozycji kosztorysu ofertowego?

Odpowiedź na pytanie 6

ad. a) cena za 1km zwalczania śliskości obejmuje przejazd jednokrotny piaskarki/solarki, z wyjątkiem byłej drogi nr 60 (dł. 3,117 km), gdzie ze względu na szerokość jezdni kilometry będą liczone podwójnie. Drogę tą będziemy utrzymywać dopiero od 1.01.2017r.

ad. b) Nie przewiduje się jednoczesnego wykonywania czynności odśnieżania i zwalczania śliskości. Najpierw jest odśnieżanie, potem przystępuje się do zwalczania śliskości. Jeśli jest wykonywane odśnieżanie to jednostką miary pracy sprzętu jest czas, jeśli jest usługa zwalczania śliskości to jednostką miary jest kilometr i to jest podstawą do zapłaty.

Przewodniczący Zarządu
Powiatu Gostyńskiego
Tomasz Matuszewski